

一段网恋让他丧失人性

歹毒“成功男”设陷阱毒死妻儿

仅仅因为一段越轨婚外网恋,他就煞费苦心、精心设下陷阱,将妻儿毒杀致死。近日,该案件已经由昆山市检察院提起公诉,目前,案件还在苏州市中级人民法院审理中。

他骗妻子吃下三粒砒霜胶囊

2008年3月4日上午10点左右,李芳在家里接到儿子学校班主任的电话,称她的儿子小虎到现在还没到校。李芳非常纳闷,明明早上7点不到,丈夫容康就开车送儿子上学了,怎么会没到校?她立刻打电话给丈夫,要丈夫开车回来,她要去找孩子。容康说不必了,他自己去找就行了。到了中午12点左右,容康打电话说已经找到了儿子,下午就会到学校,可是到了下午3点多,老师又打电话给李芳,说她儿子依然没有到校,李芳又立刻打电话问,这一次容康则说,他们这个儿子太调皮,又没吃过什么苦,他决定让他跟着老乡去捡垃圾,让他吃点苦头,锻炼锻炼他。一听这话,李芳觉得不可思议,好好的,让孩子去吃什么苦啊?她越想越觉得不对,于是她强烈要求容康立刻带儿子回家。傍晚6点多,李芳来到公司问儿

子的事,这一次容康没有再说话,只是把头深埋在胳膊里,趴在办公桌上,李芳再三追问,他才对李芳说,“小虎被我不小心毒死了”,这话对李芳来说犹如晴天霹雳,她哭喊着问容康到底是怎么回事,容康辩解道,他用饮料瓶装了砒霜,不小心让小虎喝了,就被毒死了。说着,他就拉开抽屉,拿出一些胶囊,连吃了三粒,并说他要与儿子一起死,这些胶囊里面也是砒霜。李芳一见,立刻说要死我们全家一起死,于是就把手剩下的三粒胶囊也一口气吃了下去,过了没多久她便倒地而亡。而此时的容康长吐了一口气,如释重负。原来,容康早在胶囊中做了手脚,他自己吃的胶囊不过是一种普通的感冒药,而李芳吃的则是砒霜。

成功的他网上认识了女大学生

年近四十的容康从安徽来到昆山,经过多年的打拼,他与妻子李芳终于有了属于自己的公司,而且公司效益不错。妻子很能干,财务管理有模有样,而12岁的儿子小虎正读三年级,活泼可爱。这样的日子让他很满足,也隐隐地感到一丝无聊。无聊之余他开始上网,和网友们聊天打发时间,后来在聊天过程中,他发现与西北某大学女生晓娜特别聊得来,一来二去,两个人越聊越投机,当得知

晓娜还没有男朋友时,容康向晓娜撒谎说,他也是单身,老婆与他离婚了,儿子归老婆。不明就里的晓娜相信了他的谎言,并相约见面。于是,容康经常以谈客户的名义前往晓娜的学校,见了面之后两人的感情迅速升温,并确定为男女朋友关系。在此后的2年时间里,容康以种种借口前往晓娜的学校,生病了他去照顾,甚至春节期间还以准女婿的身份拜见了晓娜的父母,而这一切,他的妻子李芳完全被蒙在了鼓里。

2008年年初,晓娜开始为毕业找工作打算,她希望能在上海找份工作,这样离容康就近了,并说3月初就要来昆山。容康嘴上答应了,可心里却犯了难,晓娜一来,自己离婚的谎言就可能戳穿,如果现在提出离婚,妻子肯定不同意,会闹得不可开交,更重要的是离婚后她肯定要分割财产,那么怎样才是万全之策呢?他为此苦思冥想,谁也没想到,一条毒计逐渐占据了她的脑海。

他让儿子看了最后一眼昆山市容

他是做化工生意的,经常接触一些化学药物,一次他在与生意伙伴闲聊时,生意人无意透露有一些砒霜要出手。说者无心,听者有意,他立刻就

说他公司需要一些砒霜制剂,要买一些。当拿到砒霜之后,他异常冷静地将其中的一些砒霜倒进饮料瓶,另一些他将感冒胶囊中药倒出来,将砒霜装进去。

一切准备就绪,3月4日清早,他开车送儿子去上学。儿子就坐在副驾驶的位置,路过早餐点,他为儿子买来包子,对儿子说“吃包子太干,喝点饮料吧”,说着就将装有砒霜的饮料递到儿子小虎的手中,小虎一边吃包子一边喝饮料,不一会儿饮料就喝了一大半。“爸爸,我的眼睛好像看不见了”“爸爸,怎么这么黑啊。”说完这句话,可怜的孩子就瘫软在座位上,没有了气息。

容康见儿子已死,开车在昆山漫无目的地跑着,事后他说是想让儿子最后再看一眼昆山的市容。然后他将车开到昆山一个乡镇,并买来一个很大的铁桶,将儿子的尸体装进铁桶,压上大石头,他眼望着铁桶缓缓地沉入河中。处理完儿子的尸体到了公司后,他又设计让李芳也吃下了砒霜胶囊而死。

李芳不见了,小虎不见了,李芳的家人怎么也想不通。3月22日,李芳的弟弟接到亲戚打来的电话,说他们在蓝色铁桶里发现李芳的尸体。容康闻讯立即瘫软在地。目前,该案还在审理中。(文中人物均为化名) 王爱莉 王彪

干将河浮起一具男尸

昨天早上,苏州市区凤凰街东的干将河中浮起了一具死尸。下午1点,尸体被打捞上岸,经初步鉴定,是一名贵州籍男子,年龄大概在30岁左右,身穿白色衬衫、深色西裤、黑色皮鞋,还背着一个咖啡色挎包。目前法医正在鉴定死因。

据发现尸体的河道保洁员说,昨天早上,他照例来到停在干将河边的打捞船上,开始一天的工作。而正当他解缆绳的时候,突然发现船身边有一个白色的东西。陈师傅用船上的竹竿挑了一下,竟然像一具尸体。随后,他赶紧报警。

尸体打捞起来后,法医对

尸体做了初步鉴定,死者是位男子,年龄大概30岁左右,从身份证上显示是贵州籍。该男子身材中等略胖,全身皮肤已经浮肿发白,但身上似乎并没有明显伤痕。在其所背着的挎包里,法医找到了一张身份证、一个润唇膏、一份类似合同的材料、一张发票、一个打火机。在其左边的裤子口袋里则找到了60元现金。并且,该男子左手腕上有一只金色的手表。而在男子身上并没有发现手机和皮夹。

目前,该男子的死亡时间和死因还不能确定,警方正在进一步的调查中。

陈泓江

车灯耀眼公交车撞伤路人

前天傍晚5:50左右,平齐路莫泰连锁旅店附近发生一起车祸,一名20多岁的福建籍女子被一辆公交车撞伤,截至发稿时伤者已送至苏州大学附属第一医院。

据现场负责勘察的警察介绍,大约傍晚5:50左右,平齐路莫泰连锁旅店附近,一名20多岁的福建籍女子在自北向南横穿平齐路时,被一

辆由东向西行驶的10路公交车从侧面撞倒。伤者随即由“120”送往了苏州大学附属第一医院。据公交司机回忆,当时路上很拥挤,公交车速度并不快。“发生事故的时候,迎面正好有汽车开过,车灯很亮,影响了我的视线。我就看见路中央站了个人,等到刹车已经来不及了。”

何寅平 李胜华

国债在苏州热销 市民不求赚钱只求保本

多数市民表示:优先考虑国债,其次是储蓄和信贷类理财产品。近段时间以来,持续低迷的经济让善于理财的苏州人着实头疼。为最大限度保证自家的积蓄不缩水,苏州市民正开始逐渐改变投资方向,不求赚钱,只求保本。

国债热销 理财产品销量锐减

这几天,在银行从事个人业务顾问的李小姐明显觉得前来咨询的顾客少了很多。“去年这个时候每天至少有四五十个顾客选购理财产品,可现在一天只有10来个人。”她的业务量也是每况愈下。特别是11月份以来,该柜台理财产品销售量下降了近60%。而就在前天,第3期电子式储蓄国债发行,他们网点却吸引了许多市民前来购买。“5分钟国债就全部卖完了,几十个客户只有一个买到了债券。”对此,李小姐坦言并不奇怪:“经济、股市都不景气,市民投资自然更加谨慎。再加上对降息的预期,目前看来国债的确是一个很好的投资方式。”李小姐算了笔账,此次国债年利率为5.17%,如果市民购买10万元国债,则3年后收益为15510元。目前银行3年期定期存款的年利率为4.77%,如果不降息,10万元3年后的收益为14310元。“虽然只相差1200元,但毕竟储蓄存在降息的风险。”据悉,11月25日仅中国农业银行在苏州地区就售出了4800万元储蓄国债。

收益下降 市民看好信贷投资

早上8:30,王老先生便来到了建行苏州白塔储蓄所,上周该行发行了一款与公路建设相关的信贷类理财产品,他没有买到。今天他是特地来看看是否又有新的理财产

品上市。“我们老年人就想求个稳定,现在银行利率低,除了买国债就是投资一些国家大型的基建项目,这样比较保险。”而事实上,近期银行的不断降息,使得目前新上市理财产品的收益率都下调了不少。据建行相关工作人员介绍,与降息前相比,该行新推出的1年期信贷投资型产品平均年收益率由5.61%降至5.16%,人民币1个月期理财产品平均收益率从2.75%下降至2.6%。一款名为“利得盈”的3个月期债券型理财产品更是暂时停止销售。其他一些理财产品的收益率也都有所下降。

与此同时,市民的投资方向也有了明显改变。据李小姐介绍,降息之前,由于债券型理财产品周期短、收益高,吸引了许多市民选购。债券型理财产品占到了其业务量的80%以上,只有20%的顾客会购买信贷类理财产品。“但现在,全倒了过来。”80%的顾客会选择信贷类理财产品,20%不到的顾客才会选择债券类理财产品。其中65%的顾客会和王老先生一样选择一些与国家大型基建项目相关的信贷类理财产品。

对此中国农业银行苏州分行CFP国际金融理财师王胜认为,虽然与银行储蓄利率相比,信贷类理财产品收益相对较高,但即使是那些与国家基建项目有关的理财产品也都存在风险。市民在选购时应该看清该产品是否有银行担保。王胜建议,抗风险能力差的市民在投资时,还是应该首选国债和储蓄。 何寅平



长颈鹿很害羞躲进新家

一听说期盼已久的长颈鹿已经平安到达苏州,不少人昨天一大早就慕名来到苏州动物园。

长颈鹿被安身在刚建成的高约7米的长颈鹿展示馆,分为室内和室外两个部分。当笔者来到长颈鹿馆时,长颈鹿正安然在室内展示馆里嚼着树叶。而游客想要看到长颈鹿,不仅要隔着玻璃窗,还得站在距离长颈鹿室内展示馆2米的栅栏外。因为玻璃窗反光,站在栅栏外,游客几乎什么都看不到。应笔者再三请求,工作人员答应笔者跨过栏杆短时间近距离欣赏这两只娇贵的小家伙。

动物园的管理人员介绍,长颈鹿来自热带,非常怕冷,这样的季节它们只能待在不仅有地热泵取暖设备,还有大空调取暖的室内。另外,生性胆小的它们,可能因为环境的改变和人类的惊扰而产生不安的情绪,有可能发生意外,因此,目前园方对它们进行“暂时封闭饲养”。

它们同龄,才3岁多,但是两小家伙的个头都已经超过了4米,一雄一雌,雌鹿个头稍微矮一些。怕惊扰它们,笔者远远地拿出相机,没想到还是被发现了,但它们似乎很感兴趣,把脖子伸了过来上下打量了好一会。凑近一看,还都长着漂亮的脸蛋,又密又长的睫毛,一双大眼睛扑闪扑闪地看着你,不喜欢都难。

不要小看地上那些叶子,这些可是动物园专门到甘肃杨柳青购买的优质苜蓿草,这是长颈鹿喜欢的肥美草料。这些草料,每吨的采购价就要2750元,现在购进的25吨苜蓿草能让小家伙吃到明年3月,到时再去甘肃买。

据动物园动物管理科科长钱晓鸿介绍,最短两三天,最长半个月之后,市民就能真正与这两只长颈鹿“亲密接触”了。明年还会有一只来自上海的长颈鹿成为他们的新伙伴。 王玲玲

苏州小时最低工资是多少?

生活苏州热线
67510110,61261110

外地户口可以在苏州登记结婚吗?

赵先生:我和女朋友一起到苏州打工,现在准备结婚,但我的户口在徐州,女朋友的户口在泰州,请问可以在苏州登记结婚吗?

苏州市便民服务中心:男女双方户口均不在苏州,是不可以在苏州登记结婚的。你们需要到任一方户口所在地的民政局办理结婚登记手续。

新区公积金如何销户提取?

厉先生:我在新区的一家公司工作,今年就要离职回家了,请问,新区的公积金全额提取政策与市区一样吗?该如何办理?

苏州市住房公积金管理中心:新区的公积金政策与市区相同。你可以全额销户提取公积金,办理时请带好外地户口簿或有效期内的苏州居住证、与原单位脱离劳

动关系的证明、本人身份证以及住房公积金卡到你原单位公积金汇缴银行或我中心服务大厅办理销户提取手续。

陈泓江

忽低的,而且反应低下,吃得也少,有时还会阵发性呼吸节律不整,是四“千金”中的重点保护对象。24日晚上,该女婴病情突然恶化,不仅昏迷、面色苍白,甚至还出现瞳孔散大,医院检查发现她颅内出血,同时还患有新生儿呼吸窘迫综合征,需要依靠呼吸机维持生命。虽然医院在第一时间就展开急救,该女婴还是在25日下午永远离开了她的姐妹们。

陈泓江

四“千金”中老二不幸夭折

11月10日,一对在昆山打工的安徽夫妇给苏州市带来历史上第一例同性四胞胎,这也是他们在结婚第11年通过体外授精方式诞下的4名女婴。一时间,四“千金”成了苏州市的明星。不幸的是,11月25日,四“千金”中的老二由于颅内出血及新生儿呼吸窘迫综合征医治无效而夭折。

据了解,前段时间该女婴的体温就开始出现异常,忽高

小时最低工资标准是多少?

李女士:我想了解一下,目前苏州的小时最低工资是多少?

苏州市劳动与社会保障局:根据相关政策规定,去年10月1日起,苏州市区、常熟市、张家港市、昆山市、吴江市、太仓市统一执行江苏省小时最低工资一类标准,为每小时7.2元。

产假期间劳动合同到期,该怎么办?

沙女士:我怀孕了,准备向单位请产假,但是我与单位的合同12月底到期,我是不是要在产假内离职呢?

苏州市劳动与社会保障局:不是的。根据《劳动合同法》第四十五条规定,劳动合同期满,而女职工在孕期、产期、哺乳期的,劳动合同应当顺延至哺乳期满为止。

赵沈宇